ELECTRICAL SAFETY Errata



October 2015

AEUC Errata [rev-1]
Page 1 of 1

ALBERTA ELECTRICAL UTILITY CODE

SUBJECT: Errata to the Alberta Electrical Utility Code, 4th Edition, 2013

The following is a list of errata that have been identified in the 2013 edition of the Alberta Electrical Utility Code.

Appendix A, Rule 4-134(b) – "...limits of approach distances required by Rule 2-012 and Table 5-1 shall be used." should read "...limits of approach distances required by Rule 2-014 and Table 1 shall be used."

Appendix C **Note to Rule 5.3.1.1** – "Note 6 of Table 5 has been added to reflect the Canadian Electrical Code clearance requirements of Clause 6-112(d)." should read "Note 6 of Table 5 has been added to reflect the Canadian Electrical Code clearance requirements of Rule 6-112(2)(d)."

Appendix C, page 78, fifth row down – "(*Note that Table A.1 of the CSA document shows 15806 mm*)" should read: "(*Note that Table A.1 of the CSA document shows 1580.6 mm*)"





Issue of this STANDATA is authorized by the Chief Electrical Administrator



[Original Signed] Clarence C. Cormier, P.Eng.